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Exercice 1. On considére équation différentielle :
'
zy +y = x cos(x). (A)

a) Sans faire de calculs, donner le plus grand intervalle ouvert sur lequel la solution de (A) vérifiant y(7) = 0
est définie ?

b) Trouver la solution générale de I'équation homogene associée 4 (A).
c) Trouver une solution particuli¢re de (A).

d) Quelle est la solution de (A) satisfaisant A la condition initiale y(7) = 0 ?

Exercice 2. Soient A et B des ensembles non vides. Soit f: A — B une application. Montrer que f est
surjective si, et seulement si, il existe une application g: B — A telle que f o g = idp.

Exercice 3. Soient A et B des ensembles non vides et g: A — B une application. On considére des parties
FECAetF CB.

a) En utilisant seulement les définitions d’images directe et réciproque d’une partie, montrer I'équivalence :
«EC gl (F) < g(E)C F».

b) La proposition « E = g~ 1(F) <= g(E) = F » est-elle vraie ? Si vous pensez que oui, la démontrer,
sinon donner un contre-exemple.

Exercice 4. Dans I =|0, co|, on cherche les solutions réelles de équation différendielle 224" + 3 = 0 (B).
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a) Montrer que I¥quation (B) admet une solution de la forme y1 (z) = 22 cos(aIn(z)) ot cvestune constante
réelle positive que l'on déterminera.

b) Trouver une seconde solution (réelle) ¥ de fagon i ce que {y1, 2} constitue une base de I'espace vectoriel
des solutions de (B). Indication : Posez yo(z) = x¥, 0t w € C.



